



兴华路小学

关心教师健康常抓不懈

为保障教师身心健康发展,提高广大教师生活质量和更好地投入到教学工作中,近日,兴华路小学为全体教师进行了一次全面查体。

此次查体活动的具体内容

包括:测量体重、身高、血压,化验血糖血脂、血常规,做心电图、肝胆脾脏彩超、胸透以及耳鼻喉常规检查等十余项内容。还对教师职业常见的静脉曲张、颈椎腰椎疾病、咽喉声带疾

病等防治常识进行了讲解。据了解,兴华路小学领导始终把“关心教师就是关心教育”作为该校良好发展的宗旨,把关心教师的生命健康作为学校良好发展的头等大事来抓,

还鼓励班主任和任课教师跟学生一同进行大课间活动,做健身操、眼保健操等,既锻炼了教师体质,又为学校的教育事业保驾护航。

兴华路小学 段杰



百货大楼,小报童郭正卖出了一份报纸。

乐学少年文采展

卖报纸的感想

起床了!还在睡梦中的我听到妈妈的喊声,一骨碌从床上爬了起来,早早地来到报纸发行处等待老师的到来。过了一会,老师们就给每个小报童发了30份的《齐鲁晚报》,我快速四等奖地整理好后,就和妈妈去百货大楼路口开始了卖报纸的活动。

首先,问了两位叔叔,可是他们都说不需要,没想到开始就吃了个闭门羹,心里很是不舒服。后来我又问了几个阿姨,报纸一份也没卖出去,真是我没有想到的事情,我心灰意冷的站在妈妈的旁边,就在我难过的时候,一个姐姐看到了,主动地买了一份报纸,当接过来那张薄薄的钱币时,我心里有着说不出的滋味。受到鼓励后,我又继续卖了起来,不一会儿,又有几个人买了我的报纸,虽然在此之间我受到多次的拒绝,中途我也哭过,在妈妈的鼓励下,我擦干眼泪,又卖了起来。在我坚

持不懈的努力下,30份齐鲁晚报在9点钟就卖完了,当最后一份报纸卖出去后,心里感慨万千,做什么事情都不能放弃,坚持就是胜利。

通过卖报的活动,让我收获了成功,收获了快乐,看似很简单的事情,做起来却不是那么容易,虽然被拒绝了很多次,可还是很开心,因为让我学会了从课本上学不到的知识。

刘若晨 振兴路小学 四年级三班 指导老师 杨玉娇

令我难忘的一件事——记参加齐鲁晚报“报童营销秀”之感

今天,我5时40分起床,你们知道我为什么起那么早吗?因为我参加了齐鲁晚报举行的“报童营销秀”的活动,做一个真正真正的小报童。

我来到邮政门口,领了个号,就排队准备去领报纸了。“25号。”老师叫道,我一看我的号,正是25号,我便急忙走进去,领了报纸,

出来后,我便出去卖报纸了。

到了五星百货路口,我向一位正等红灯的阿姨走去,笑眯眯地问:“阿姨,您要份报纸吗?五毛钱一份。”“不,我不要。”阿姨冷冷地说道。我失落地走开了,但我毫不气馁,因为有一句话是这么说的:“失败乃是成功之母。”这时,大批等红灯的人都来了。我赶紧跑上前去问,一份、两份、三份……很快,我的报纸就卖出去一半了。

可是,当我再次问时,他们好像是商量好统一回答:“孩子,我没带钱。”“孩子,我家里订了”等等。我又一次失望了,可妈妈一直在旁边给我打气,妈妈对我说了许多鼓励我的话。之后我调整好心态,带着妈妈对我的鼓励继续迎接挑战,不一会儿,报纸便卖完了。

通过这次卖报,我体会到了家长赚钱的辛苦,从此以后,我一定不会再乱花钱了。与此同时,我也懂得如何去面对困难并且克服困难。我一定会更加努力的,爱父母,爱自己,爱生活!

王亚欣 兴华路小学 四年

级五班 指导老师 杨玉娇

练习成就完美

昨天下午,我参加了齐鲁乐学少年举办的益智活动——乐智工坊之魔方世界。

刚开始,老师给我们介绍了一下魔方的历史。因为魔方的千变万化可以提高我们的空间想象力,所以魔方是三大智力玩具之一。这个神奇的玩具起源于匈牙利,是鲁比克发明的,因此那里的人也把魔方叫做“鲁比克方块”。

老师告诉我们,要想把魔方还原需要七步,因为时间紧张,所以先教两步,教大家还原一个面。

第一步,要先做成一个白色十字架,并且十字架的每一端的一种颜色一定要和另一面的中心块对齐,其他的是什么颜色都行。老师说,因为这一步有点难,所以要先做一个黄蕊小白花,也就是用四个白色棱块围着黄色中心块做成小花。做好了以后,再把白色棱块另一面的颜色与其相对应的

中心块对齐,再按住对齐的那一面转180度就可以了。其他的“花瓣”也一样,做完之后,白色十字架就完成了。

第二步,就要完成白色的那一面了。其实这一步很简单,先做一个白色角块对在要换的角块的上方,然后不断地把那一列向上转,白色角块向左移,向上转的那一列再回到原位。如果白色角块“跑远”了,就要先转回来再反复循环,直到对齐为止。

活动快要结束了,由于时间有限,老师在这次活动课上只教了我们玩魔方的前两步,不过在走之前,老师告诉我们玩魔方的终极秘诀——“练习成就完美”。因为只有多练习,才能熟能生巧,所以我一定要多练习,学会怎样把魔方的六个面都做好。

通过这节课,我明白了一个道理:不仅是玩魔方要多练习,在学习上我也要多练习,才能把知识都学透。今天我的收获真大,我很开心!

罗婉铭 兴华路小学 四年级 指导老师 徐璐 代丽

(本报记者 李军 整理)

搭建资金避风港 华商信用增强债基8月6日起发行

本周A股频繁波动,尤其周一上证综指大幅下行8.48%,跌破3800点。业内人士表示,目前股市震荡呈现出较大不确定性,促使期债缓慢反

弹行情有力持续,债市慢牛行情重启,债基配置价值随之显现。记者获悉,华商基金于8月6日再推稳健理财工具——华商信用增强债券型基金,该基金

是其旗下第二只“增强”特性的债券基金,投资者可通过华商基金直销中心及网上交易系统,中国建行等各大银行、券商机构认购。

中国基金业英华奖揭晓,浦银安盛蒋建伟斩获双料大奖

资产管理业“奥斯卡”——第二届“中国基金业英华奖”近日在深圳揭晓,浦银安盛基金蒋建伟凭借稳定出色的投资能力,一举将“三年期权益类最佳

基金经理”和“五年期权益类最佳基金经理”两项大奖收入囊中,成为上述奖项仅有的两名双料王之一。

蒋建伟投资能力出众,擅

长成长股挖掘,自2010年7月21日管理浦银价值以来,截至今年上半年,浦银价值获得了273.05%的五年期收益率,高居同类第一。

遇见K5 无可挑T



忙碌的状态,都市的快节奏,让高效低能耗的T动力车型逐渐成为都市精英的首选。东风悦达起亚2015款K5,搭载的2.0T-GDI涡轮增压发动机,无可挑剔的设计,搭配领先时代的科技能量,让驰骋街头的都市精英们,可以勇敢前行,快人一步。

遇见K5,到选择K5作为座驾,必定有一个钟情于它的过程。2015款K5非凡气质未动已

露。简洁而不失优雅的腰身设计,将精简稳重延伸至车尾,给人以蓄势待发的视觉张力。

大气之势由“芯”而发,强劲动力精准地传递给车轮,瞬间激发新生代精英们的驾驭激情。

现在购车,即可参与“价税无忧,险胜一筹”的让利盛惠,不仅赠送4999元商业车险,还可享受0利率0手续费的专属车贷,首付仅需2成起。遇见K5,让美好的汽车生活前行。

史上最牛“网络海选投资经理”大赛,为你而来

近日,华夏基金与雪球共同推出的“网络海选最牛投资经理”大赛正如火如荼地进行,民间投资高手可通过参赛跻身国内公募基金翘楚——华夏基金,并有机会成为掌管1亿元资金规模的投资经理。“奖项这么大,我想去试试”,投资者的热情被瞬间点

燃。华夏基金与雪球联手举办本次海选活动,就是希望充分发挥互联网的平台优势,吸引具有专业经验的投资人,帮助他们实现成为投资经理、管理大规模资金梦想。本次“网络海选最牛投资经

理”大赛报名期自8月3日起到8月14日,参赛者只需在雪球点击报名按钮,即可迈出实现梦想的第一步。100位入围选手的对决,1个月的时间,1个最高雪球组合收益率,就能实现1份沉甸甸的梦想。史上最牛“网络海选投资经理”大赛,为你而来!